Aggregated results of the preliminary surveys at the Horticultural Show and the Community Day

People were asked what they saw as priorities for the Neighbourhood Plan. Replies do not indicate
support or objection, just areas of concern.
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Weighted data based on total numbers after assigning points on the basis of 6 points for first priority
down to 1 point for the sixth priority. 3 people failed to enter priorities in rank order. Where this
happened, 3 points were allocated for each indicated priority.

The total sample was 30 completed questionnaires, representing approximately 10% of the parish

population.

Community facilities
Renewable Energy
Housing design

Housing numbers
Location of development
Second/holiday homes
Transport/traffic/parking
Skills/economy/jobs/education
Affordable housing
Housing for elderly
Internet access

Facilities for young people

66
39
31
29
51

33
18
30

86
37




